证券代码: 600310 证券简称: 桂东电力 公告编号: 临 2022-073

债券代码: 151517 债券简称: 19 桂东 01

债券代码: 162819 债券简称: 19 桂东 02

广西桂东电力股份有限公司关于清算注销 控股子公司广东桂胜公司公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次清算注销广东桂胜公司情况概述

为优化公司业务和资产整合,加强电力业务集中管理,公司拟解散退出控股子公司广东桂胜新能源科技有限公司(以下简称"广东桂胜公司"),为兼顾效率和成本,本次退出计划采用清算注销方式实现。广东桂胜公司为公司控股子公司,本次广东桂胜公司清算注销事宜不会对公司财务状况和经营成果产生重大影响,亦不构成关联交易和重大资产重组事项。

公司 2022 年 10 月 26 日召开第八届董事会第十九次会议以 8 票赞成, 0 票 反对, 0 票弃权, 审议通过了《关于清算注销控股子公司广东桂胜公司的议案》。 根据有关法律法规和公司章程的规定, 本次解散控股子公司广东桂胜公司事宜不需要提交公司股东大会审议。

二、广东桂胜公司基本情况

(一) 广东桂胜公司概况

公司名称:广东桂胜新能源科技有限公司

住所:广州市天河区华夏路 28 号 2009 房

法定代表人: 魏然

注册资本: 3,000 万人民币

成立日期: 2017年1月4日

经营范围:成品油零售、食品销售、化工产品销售等。

目前,公司持有广东桂胜公司51%股权,广东桂胜公司股权结构如下:

序号	股东名称	股权比例(%)
1	广西桂东电力股份有限公司	51%
2	丁双玲	49%
合计		100%

(二) 广东桂胜公司主要资产和经营数据如下:

单位: 万元

项目	2020年12月31日	2021年12月31日	截止 2022 年 9 月 30 日
资产总额	4, 925. 34	255. 04	147. 49
负债总额	4, 832. 52	154. 26	23. 42
净资产	92. 82	100.78	124. 07
项目	2020 年度	2021年	2022年1-9月
营业收入	23, 484. 79	7, 752. 59	18, 036. 53
净利润	1.65	7. 95	23. 29

三、本次清算注销原因及必要性

本次清算注销广东桂胜公司公司是贯彻落实国企改革三年行动实施方案的工作要求,有利于公司聚焦主责主业、优化产业结构和资源配置。

四、清算注销广东桂胜公司对公司的影响及其他相关安排

- (一)广东桂胜公司为公司控股子公司,其资产、营业收入、利润等对公司 占比较小,不会对公司整体业务发展和盈利状况产生不利影响,不存在损害公司 和全体股东特别是中小股东利益的情形。
- (二)广东桂胜公司注销后不再纳入公司合并报表,公司合并财务报表的范围将相应发生变化,不会产生重大影响。
- (三)广东桂胜公司将根据相关法律及其《章程》规定依法进行清算、注销 等相关工作。

特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2022 年 10 月 26 日